
 
„Mert amivel csordultig van a szív, azt szólja a száj.” (Mt 12,34b) 

 
ANGYALI TÖRTÉNET  

Ugye tudod, hogy azoknak a figuráknak, amelyeket a boltban 
látsz, semmi közük az angyalokhoz? Ez csak egyszerő üzleti 
fogás. Az emberek szeretik a gyerekeket, ezért ábrázolják olyan 
aranyosnak a vásárban látható angyalfigurákat.  

2. o. 

 

ISMERD MEG ISTENT  – Isten a SEREGEK URA 
„Kihez hasonlíthatnátok engem, kivel mérhetnétek össze?- mondja a 
Seregek Ura. - Tekintsetek föl a magasba, és nézzétek: ki teremtette 
az ott levıket? Elıhívja seregüket szám szerint, néven szólítja 
mindnyájukat. Olyan hatalmas és erıteljes, hogy egy sem mert hiá-
nyozni.” (Ézs 40,25-26) 

4. o. 

ISTEN 
MENNYEI 
HÍRNÖKEI  

 

6. o. 

 

TUDOD-E? – Angyali seregek 
Az angyal szó valójában a görög „angelos” szóból származik, 
amely hírnököt, követet jelent. A Biblia ritkán mond annál többet 
róluk, mint, hogy éles fényben jelennek meg. Az angyalok alapve-
tıen szolgáló lelkek, és nincs fizikai testük. Amikor azonban látha-
tóvá kell válniuk, akkor általában emberi alakot öltenek. Sohasem 
jelentek meg pufók csecsemıként, mint ahogyan a boltok kirakatá-
ból ismered ıket, hanem minden esetben felnıttek. 

8. o. 

OVI-SAROK – Adventi színezı  11. o. 
ÁLLANDÓ PROGRAMOK (MEGFEJTÉSEK) 12. o. 
MELLÉKLET: 2015. évi naptár a rajzaitokkal  
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Peti és Zsófi osztálytársak, és sokszor együtt mennek iskolába. A buszról leszállva 
együtt sétálnak a suliig, és közben beszélgetnek. Legutóbb arról beszélgettek, kinek 
milyen ötlete van a Mikulás-csomagba, amelyet egymásnak fognak ajándékozni. Az 
osztályban az a szokás, hogy kihúzzák egy társuk nevét, akinek csomagot készíte-
nek, és azt átadják neki a karácsonyi ünnepségen. Kati néni, az osztályfınök javasla-
tára, titokban tartják, kinek a nevét húzták ki, a meglepetés kedvéért. Miközben azon 
tanakodtak, mi kerülhetne bele a csomagba, egy óvoda elıtt haladtak el. Egy idıs 
néni beszélgetett a kislánya kezét szorosan fogó anyukával. A kislány szemmel lát-
hatóan szeretett volna már bemenni, ezért többször húzta anyukája kezét az ajtó felé. 
Amikor a két diák elhaladt mellettük, a néni éppen akkor simogatta meg a gyermek 
arcát, és így szólt: 
– Olyan szép vagy, mint egy kis angyalka! 
Ezt Zsófi is meghallotta, és azonnal újabb ötlettel állt elı: 
 – Egy angyalkát én is teszek a csomagba, annyira tetszenek azok a szép kis figurák, 
amiket a vásárban láttam. Ez tetszene annak, akit én fogok megajándékozni.  
– Ugye tudod, hogy azoknak a figuráknak semmi közük az angyalokhoz? – kérdezte 
Peti. – Ez csak egyszerő üzleti fogás. Az emberek szeretik a gyerekeket, ezért ábrá-
zolják olyan aranyosnak a vásárban látható angyalfigurákat. Így meg is veszik azo-
kat. Ha ez a néni tudná, milyenek az angyalok, nem mondta volna ezt a kislánynak. 
– Miért, milyenek? Én folyton duci kisbabáknak látom ıket a képeken meg a kará-
csonyfadíszeken. Még szárnyuk is van! – álmélkodott Zsófi. 
– Ezek szerint te nem ismered, mit ír a Biblia az angyalokról – jegyezte meg Peti. 
– Azt tudom, hogy Máriának angyal vitte a hírt, hogy gyermeke fog születni. Hiszen 

ezért ünnepeljük a karácsonyt, Jézus születését – 
sietett a válasszal Zsófi. 
– És gondolod, hogy Mária elıtt egy aranyos 
pufók kisded állt ezzel a hírrel? – gúnyolódott 
Peti. 
– Ezen még nem is gondolkodtam. De te mit 
tudsz az angyalokról? És hol hallottad ezeket? – 
érdeklıdött Zsófi. 
A piros lámpánál meg kellett állniuk, és Peti úgy 
gondolta, van idejük bıven, ezért boldogan 
válaszolt Zsófi kérdésére: 
– A Bibliában az angyalok sohasem jelennek 
meg aranyos, pufók csecsemıként. Minden 
esetben felnıttek. Én csak olyan történeteket 
olvastam, amikor férfiként jelentek meg. Ha 
olvasni fogod a Bibliát, akkor te is láthatod, hogy 
több mint kétszázszor ír angyalokról, akik Isten 
teremtményei. Az angyalok alapvetıen szolgáló 
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lelkek, és nincs alakjuk, bár képesek emberi alakot is ölteni, ha a szolgálatuk megkí-
vánja. 
– Kit szolgálnak? – vágott közbe Zsófi, miközben a lámpa még mindig pirosat muta-
tott. 
– Istent szolgálják, és többféle angyal is van attól függıen, hogy mi a feladatuk. 
Vannak, akik hírt visznek, vannak, akik ırködnek az emberek felett, és olyanok is, 
akik Isten trónját ırzik, és dicsérik, dicsıítik az Atyát. 
– Végül is mindegy, hogyan néznek ki. Az a lényeg, hogy minden angyal jó – mond-
ta Zsófi, miközben elindultak a zöld jelzésen az iskola épülete felé. 
– Sajnos nem bízhatsz minden angyalban. Van egy közülük, aki szembeszállt Isten 
akaratával, ı a Sátán, és vannak szolgálói is – felelte Peti, és beléptek az iskola ajta-
ján. 
– Ja és kérdezted, hogy hol hallok ezekrıl. Gyere el velem vasárnap gyerekórára, ott 
tovább kérdezgethetsz! – és már futott is Peti a barátaihoz. 

Urbán Miklósné (Mesi néni) 

MI A KÜLÖNBSÉG?  
Nem tükörképei egymásnak, mert 10 különbség van közöttük. Keresd meg ezeket! 

 

 

Amikor pedig bevezeti az 
elsıszülöttet a világba, ismét 

így szól: "Imádja ıt Isten 
minden angyala!" 

(Zsid 1,16) 
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ISMERD MEG ISTENT – İ a világ legnagyobb hadvezére 

 
 
Nem tudnám megmondani, hogy miért, de Isten nevei közül számomra ez a leg-

kedvesebb. Amikor felidézem magamban, hogy Isten a Seregek Ura, akkor úgy tu-
dok rá gondolni, mint erıs, hatalmas, félelmetes Istenre. A „Seregek Ura” talán az 
egyik legtitokzatosabb neve Istennek az Ószövetségben. Héberül Jahve szabaoth. A 
név azt fejezi ki, hogy az ég és a föld minden sokasága és serege engedelmességgel 
tartozik Jahvénak. Isten tehát uralja a világmindenséget, nemcsak a látható világ se-
regeit, hanem a számunkra láthatatlan világ sokaságát is. 

Milyen seregekrıl van szó? Nézzünk néhány példát! 
Ezt mondja magáról a Seregek Ura Ézsaiás könyvében: „Én alkottam a földet, és én 
teremtettem rá embert. Az én kezem feszítette ki az eget, minden serege az én pa-

rancsomra állt elı.”  (Ézs 45,12) Istennek tehát van hatalma 
parancsolni a csillagoknak, a bolygóknak, az üstökösöknek, 
mindennek, ami a világmindenségben létezik. De Ézsaiás 
könyvébıl még többet is megtudhatunk a világmindenség 
teljhatalmú Uráról: „Kihez hasonlíthatnátok engem, kivel 
mérhetnétek össze?- mondja az ÚR. - Tekintsetek föl a 
magasba, és nézzétek: ki teremtette az ott levıket? Elıhívja 
seregüket szám szerint, néven szólítja mindnyájukat. Olyan 

hatalmas és erıteljes, hogy egy sem mert hiányozni.” (Ézs 40,25-26) Isten nemcsak 
parancsol az univerzumot* alkotó égitestek seregének, hanem szám szerint elıhívja 
ıket. Sıt név szerint ismeri ıket, azok pedig engedelmeskednek neki! Erre senki 
sem képes rajta kívül! İ a világmindenség teljhatalmú Ura! 

De nemcsak a csillagoknak jelölte ki Isten a helyét, hanem İ szabott határt a vi-
zek büszke hullámainak, mikor buzogva feltörtek a földbıl. Azt mondta: „Eddig 
jöhetsz, tovább nem!” (Jób 38,11)  

A Seregek Ura mutatkozott be a 10 csapásban nemcsak Egyiptomnak, hanem a 
zsidó népnek is. A vízmolekulák** vércseppekké váltak, amikor a Nílus és Egyip-
tom minden vizei vérré lett. Isten békák, szúnyogok, böglyök, sáskák seregét 
mozgósította. A dögvész és a fekélyek esetében vírusok, 
baktériumok sokaságának parancsolt az Úr, mert szabadítani 
akarta népét az egyiptomi elnyomásból. Amikor pedig 
menekültek, akkor a Vörös tengert választotta ketté az ÚR. 
Így száraz lábbal vonulhatott át Izráel, miközben a víz falként 
állt a két oldalon. Ez fizikailag lehetetlen! De Isten, aki 
teremtette a vízmolekulákat, parancsol is nekik! Az İ szavára 
a megszokott fizikai törvények helyett más törvények 
léphetnek életbe. Ez az, amit mi csodának érzékelünk. 
 
* Univerzum = a világmindenség, világegyetem 
** Molekula = az anyagnak a vegyi sajátságokat még megırzı legkisebb része
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Azt is a Bibliából tudom, hogy Isten angyalok seregeit is mozgósította Izráel vé-

delméért. Elizeus imádságára Isten megnyitotta a próféta szolgájának a szemét és 
megláthatta a harci állásban felsorakozó angyalok sokaságát. (2Kir 6,17) Sıt, az Úr 
Jézus maga mondta, hogy 12 sereg angyalnál is többet kérhetne, hogy megmentsék 
ıt. De akkor téged és engem senki sem menthetett volna meg az örök kárhozattól! 

Kedves Barátom! Belegondoltál-e már valaha abba, hogy az, akinek egyetlen 
szavára a csillagok milliárdjai a helyükre álltak, aki parancsol sáskáknak, böglyök-
nek, szemmel nem látható elemi részecskéknek, és angyalok milliói lesik szavát, İ 
halt meg érted a Golgotán? Amikor az Úr Jézust elfogták, leköpték, megverték, 
megalázták, kigúnyolták úgy gondolom, az angyalok ugrásra készen álltak, hogy 
megmentsék. De az Atya keze nem mozdult, nem adott jelet a támadásra. Amikor 
pedig az Úr Jézus keze mozdult, akkor kinyújtotta, és engedte, hogy egy durva ke-
reszthez szögezzék. İ, a Hatalmas, hatalmának csúcsát itt 
érte el! Mert  tudta, hogy egyetlen áldozatával egy új, nagy 
sereget győjt majd össze magának, a szentekét. Akik 
megvallják, és elhagyják bőneiket, és egyedül benne 
reménykednek. A világmindenség teljhatalmú Ura saját 
vérén vásárolta meg övéit! Akik neki engedelmeskednek, 
mint királyuknak, ık követik az Úr Jézust, a Seregek Urát a 
mennybe is. 

Ez a cím olyan Istenrıl beszél, akit félni és szeretni kell szentségéért, nagyságá-
ért, szeretetéért, mindazért, ami İ maga! A világmindenség teljhatalmú Ura, a Sere-
gek Ura, a Megváltó! 

Hajagos-Tóth Katalin, rajz: Hódi Márton 

REJTİZKÖDİ IGE  Melyik igét rejtik a képek? Olvasd össze a képek elsı 
betőjét! 
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TUDOD-E? 

 
 

Karácsony közeledtével megváltoznak a 
kirakatok. Csillagok, hópelyhek, angyalok 
kerülnek a fıhelyekre. De tudod-e, mi köze 
az angyaloknak a karácsonyhoz? Kik ık? 
Hogy néznek ki? Hol vannak, és mit csinál-
nak? Egyáltalában léteznek-e? 

Az angyalok valóban léteznek, és a kér-
désekre a választ továbbra is a Bibliában 
fogjuk keresni. Az angyal szó valójában a 
görög „angelos” (ejtsd: angelosz) szóból 
származik, amely hírnököt, követet jelent. 
Lukács evangéliumából tudjuk, hogy Isten 
Gábriel (jelentése: Isten hatalma) nevő an-
gyalát küldte el egy szőzhöz, Máriához Ná-
záretbe, hogy közölje vele az örömhírt: ı lesz 
a Messiás édesanyja. Ugyancsak Gábriel 
volt, aki Zakariás pappal (Keresztelı János 
édesapjával) közölte, hogy fia fog születni, 
akit Jánosnak nevez majd. Gábriel egy olyan 
angyal, aki Isten színe elıtt áll, és akinek 
tudjuk a nevét. Tudod-e, hogy Józsefnek az 
Úr angyala jelent meg, hogy bátorítsa arra, 
hogy vegye feleségül Máriát? És az Úr Jézus 
születését a pásztoroknak angyal adta hírül, 
majd angyalok sokasága dicsıítette Istent. 

De vajon hogy néznek ki az angyalok? 
A Biblia ritkán mond annál többet róluk, 
mint, hogy vakító fényben jelennek meg. Az 
angyalok alapvetıen szolgáló lelkek és nincs 
(földi) fizikai testük. Amikor azonban látha-
tóvá kell válniuk, akkor általában emberi 
alakot öltenek. Sohasem jelentek meg pufók 
csecsemıként, mint ahogyan a boltok kiraka-
tából ismered ıket, hanem minden esetben 
felnıttek. Az emberek reakciója, amikor 
meglátták ıket, rendszerint az volt, hogy 
félve, tisztelettel arcra borultak. A Biblia 
néhány helyérıl kiderül, hogy szárnyuk van, 
más versekbıl azt is megtudhatjuk, hogy 
repülnek. De azt gondolom, hogy az angya-
loknak a helyváltoztatáshoz nem feltétlenül 

van szükségük szárnyakra, hiszen a legtöbb 
angyalokról szóló beszámoló nem említ 
szárnyakat. Valójában az angyalok igen rit-
kán jelennek meg embereknek. A Biblia két-
ezer éve alatt 29 embernek, kb. 45 alkalom-
mal. Csak nagy jelentıségő események al-
kalmával, mint például az Úr Jézus születése, 
és mindig Isten parancsára léptek a fizikai 
világba. Az angyalok „lakóhelye” a menny, 
Isten jelenléte, ahol szüntelenül İt imádják 
és dicsıítik. 

Tudod-e, hogy az angyalok nem egyen-
rangúak? Különbözı rangok (=kiváltságos 
helyzet, méltóság, tisztség) és csoportok 
vannak közöttük. Pál apostol az Efezusi le-
vélben mennybéli fejedelemségekrıl és ha-
talmasságokról ír. Ahogyan egy földi hadse-
regben különféle harci egységek vannak, 
amelyek azonban mind együttmőködnek, így 
van ez az angyalvilágban is. Isten sokféle 
neve közül ezt a jól ismert nevet is viseli: 
„Seregek Ura”. Az angyalok vezetıi (herce-
gei) az arkangyalok. Egy arkangyal nevét is 
megtudjuk a Bibliából, ı Mihály (jelentése: 
Ki olyan, mint Isten). Mihály arkangyal an-
gyalok légiói (seregei) élén áll. A kerubok is 
egy különösen magas rangú csoport. Ezek a 
mennyei szárnyas lények emberre és állatra 
emlékeztetı vonásokkal is rendelkeznek. 2, 4 
vagy 6 szárnyuk van, 
kezük, mint az 
emberé, de a lábuk 
egyenes, és a testük 
tele van szemmel. 
Négy arcuk van: 
emberhez, orosz-
lánhoz, bikához és a 
sashoz hasonló, minden oldalról egy-egy. İk 
Isten trónjának oltalmazói. Feladatuk még az 
élet fájának és a frigyládának az ırzése. 
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Ezékiel próféta könyvébıl tudhatjuk a 
kerubokról: Amikor jártak, négy irányban 
tudtak menni; nem kellett megfordulniuk, 
amikor jártak. Az élılények feje fölött 
valami boltozat volt, amely félelmesen 
csillogott, mint a jég, és ki volt feszítve a 
fejük fölött. A boltozat alatt ki voltak 
terjesztve szárnyaik, egyiké a másiké felé. 
Mindegyiknek volt másik két szárnya is. 
Ezekkel eltakarták a testüket elöl is, hátul 
is. Amikor jártak, olyannak hallottam 
szárnyaik zúgását, amilyen a nagy vizek 
zúgása, mint a Mindenható hangja. A fejük 
fölött levı boltozaton fölül egy zafírfényő 
trónus alakja látszott, a trónus alakja fölött 
pedig emberhez hasonló alak látszott. 

Ezüstösen csillogónak láttam: derekától 
fölfelé úgy látszott, mintha tőz fogná körül, 
derekától lefelé pedig úgy láttam, mintha 
fényözön venné körül. A körülötte levı 
fényözön olyannak látszott, mint a 
szivárvány, amely a felhıkön szokott lenni 
esıs napon. Ilyen volt az ÚR dicsıségének 
a látványa. Amikor megláttam, arcra 
borultam. (Részletek Ezékiel 1. fejezetébıl) 

SUDOKU 
A kerubok négy arcához látsz képeket a lenti 
sudokuban. Rajzold meg a hiányzó képeket! 
Minden sorban, minden oszlopban az összes 
képnek szerepelnie kell, de ezeken belül 
mindegyik csak egyszer fordulhat elı. 

 

 
 

A szeráfok is kiváltságos helyet foglalnak 
el. A kerubok állnak Isten trónja körül, és a 
szeráfok lebegnek felette. Isten szent felsége 
elıtti tiszteletbıl betakarják magukat, és 
eltakarják arcukat is. Ezzel a viselkedésükkel 
határozott távolságukat fejezik ki a 
háromszor szent Istentıl, annak ellenére, 
hogy sohasem vétkeztek és az ÚR közvetlen 
közelében lehetnek. Gondolj bele, ha ezek a 
mennyei lények, akik bőntelenek, ilyen 
hódolattal és tisztelettel tekintenek Istenre, 
akkor neked mennyivel inkább kellene ezt 
tenned! Hiszen Isten kegyelme Jézus 
Krisztusban hozzád is lehajolt. Isten azt 
szeretné, ha egyszer te is ott állnál az İ 
jelenlétében, látva az İ dicsıségét, 
szentségét, szépségét, hatalmát! A szeráfok 
Istent háromszor szentnek nevezik. Ezt 
kiáltják egymásnak szüntelen, mert akik az 
Úr elıtt állnak, azok szüntelen dicsérik İt. 
Kiáltásukra megrendültek a küszöbök 

alapjai, és a templom megtelt füsttel. Ézsaiás 
látta Isten trónját, és hallotta az állandó: 
„Szent, szent, szent” kiáltást. Isten dicsısége 
teljesen összetörte ıt, és porba hullt az Úr 
elıtt: „Jaj nekem! Elvesztem, mert tisztátalan 
ajkú vagyok…” Ez az Isten mindenen 
áthatoló világossága, amely minden bőnt 
napvilágra hoz. Kedves Barátom! Vajon te 
átélted-e már az Isten szentsége elıtti 
félelmet? Mert ez válik üdvösségedre! 

Isten pontosan annyi információt közölt 
velünk a Bibliában az angyalokról, hogy 
megértsük helyzetüket, tevékenységüket, 
Istenhez való viszonyukat! Isten nem 
angyalokon keresztül akar veled kapcsolatba 
kerülni. Egyszülött Fia, Jézus Krisztus által 
akar veled szeretetközösségben lenni! İt 
szólítsd meg, İhozzá menj! İ megígérte: 
„aki segítségül hívja az ÚR nevét az 
üdvözül!” 

Hajagos-Tóth Katalin 
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KERESD MEG!  
Keresd meg a felsorolt szavakat az ábrában! Vízszintes, függıleges és átlós irányban is érde-
mes kutakodnod, sıt visszafele olvasva is találsz szavakat. A megtaláltakat húzd át, majd 
olvasd össze az érintetlen betőket! A 18. zsoltár egyik versét találod meg elrejtve. De melyi-
ket? 

 
 
 

  
 

 

Sokan élnek abban a tévhitben, hogy minden angyal jó. Ebbıl fakad az a tévedés is, 
hogy az angyalokkal való találkozás egy csodálatos érzés. És mivel jók, tılük lehet taná-
csot, útmutatást kérni. Vigyázz, mert ez nem igaz! A sátán és az ıt követı angyalok (dé-
monok) Isten ellen fellázadtak. Ezzel végleg elszakadtak Istentıl, a „minden jó Atyjától”. 
A bukott angyalok törekvése az, hogy pusztítsanak, és akit csak lehet, az örök kárhozatban 
tartsák. Sokszor jelennek meg a világosság angyalaként és ezzel sokakat megtévesztenek. 
Ezért ne várj az angyaloktól útmutatást! Az angyalok nem a te szavadat lesik, hanem Isten 
parancsára várnak! De a démonok kihasználják az emberek hiszékenységét. Amikor valaki 
manapság azt gondolja, hogy angyaloktól kap útmutatást, mindig démonok vezetik félre. A 
Bibliában egyszer sem fordul elı, hogy bárki is angyalokkal való beszélgetést kezdemé-
nyezett volna! Istenhez fordulj útmutatásért! 

Az is egy népszerő tévelygés, hogy valamennyien a mennybe jutva angyalokká le-
szünk. A Biblia ezt az állítást sem támasztja alá. Az Úr Jézus csak azt mondja, hogy az 
övéi a feltámadásban „az angyalokhoz lesznek hasonlók” (Lk 20,36). Ne feledd: azok jut-
nak a mennybe, akiknek személyes Megváltójuk lett Jézus Krisztus. Azok, akik megbánták 
és elhagyták bőneiket, és egyedül Jézus Krisztusban bíznak. Az ı lelkük a haláluk után az 
Úrral lesz, a feltámadáskor pedig testük az Úr Jézus testéhez hasonlóvá válik: nem öreg-
szik, halhatatlan lesz és bőntelen, Isten dicsıségét hordozza majd. Gondold meg: az angya-
lok szolgáló lelkek, akiknek nincs fizikai testük, és nem is lesz, de Isten gyermekei meg-
dicsıült testben támadnak fel, és Jézussal lesznek örökké! 
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OVI - SAROK  

 
Színezz ki minden nap egy figurát a számozás szerint, és mire eljön a karácsony, az egész kép 
színek sokaságától fog pompázni! 
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MEGHÍVÓ:  
22001144..1122..2211.. (vasárnap) 1166 órától tartandó kkaarr ááccssoonnyyii   üünnnneeppssééggünkre, melyen a gyülekezet 
gyermek-bibliakörösei és a Túróczy Zoltán Evangélikus Ált. Iskola alsós diákjai szolgálnak. 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:  
• Gyermek bibliakör (3-14 évesek részére): minden vasárnap 1000 órától a Lelkészi Hiva-

talban (Nyíregyháza, Luther tér 14.) 
• Mandabokor gyerekóra (3-14 évesek részére): minden hónap 3. vasárnapján 830 órától 

MEGFEJTÉSEK (2014.május): 
REJTİZKÖDİ IGE: "…a törvény 
Mózes által adatott, a kegyelem és az 
igazság Jézus Krisztus által jelent 
meg." (János 1,17) 

 

MELYIK AZ ODAILL İ? C 

ÚTVESZTİ:  

 

 SUDOKU: 

 
Az Aranyablak  legközelebbi számának tervezett megjelenése: 2015. május 

Várható témánk: Isten alkotta 
Gyülekezetünk honlapja: http://nyiregyhaza.lutheran.hu, ahol az Aranyablak is olvasható. 

Szerkesztette: Hitoktatói, Gyermek- és Ifjúsági Munkacsoport; Lektorálta : Adámi László – evangélikus lelkész 
Kiadja:  a Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség, belsı használatra, ingyenes terjesztésben 

Elérhetıségünk: Email: arany.ablak@freemail.hu  
Megjelenik: évente két alkalommal, 1100 példányban  

Készült: Grafit Nyomda R Kft, Nyíregyháza 

HOGYAN KÖVETHETED A SEREGEK URÁT?  
A Biblia azt mondja: „A hit hallásból van, a hallás pedig a Krisztus beszéde által.” (Róm 10,17) 
Ha észreveszed, hogy Isten szól hozzád, akkor ne zárd be a szíved. Ne mondd, hogy majd máskor! 
Isten szuverén úr, İ akkor cselekszik, amikor azt jónak látja! Inkább figyelj rá, mit mond neked! 
Hogyan szól Isten? A Biblián keresztül, amikor olvasod, vagy igehirdetés által, amit hallgatsz a 
templomban vagy a gyerekórán.  
Isten Szentlelke tesz képessé, hogy meghalld és megértsd Isten szavát. A Szentlélek együtt mun-
kálkodik a szívedben a hirdetett (vagy olvasott) igével. Egyszer csak egészen világosan rájössz, 
hogy Isten igéje az igazság, és hogy eddig tévedésben éltél. Feltárul elıtted bőneid sokasága. Vilá-
gosan meglátod, hogy eddigi életeddel megsértetted Isten szentségét. Talán könnyekre fakadsz, 
vagy térdre borulsz, és úgy kiáltasz Istenhez (a forma lényegtelen). A lényeg, hogy teljes komoly-
sággal átéld Isten jelenlétét, azt, hogy Isten átlát rajtad! Elıtte nincs mentséged egész bőnös életed-
re! 
A Biblia azt mondja: „Ha megvalljuk bőneinket, hő és igaz İ: megbocsátja bőneinket, és meg-
tisztít bennünket minden gonoszságtól” (1 Jn1,9) 
Mindazokért a bőnökért, amelyeket elkövettél, vagy majd el fogsz követni, Krisztus halt meg. Vére 
bőnödért és vétkeidért folyt. Bőneid miatt hagyta el İt Isten, és szenvedett a golgotai kereszten 
kimondhatatlan gyötrelmek között. Egész gonosz állapotodért ment a halálba. Isten bőnné tette 
érted İt, az Igazat, hogy Te, a bőnös Isten igazságává lehess Krisztusban. (2Kor 5,21) 
Mindenki, aki felismeri, hogy az ı személyes bőnei miatt kellett Jézusnak elhagynia a mennyet, 
hogy a földön engesztelı áldozatként érte meghaljon, az bizalommal támaszkodhat Isten igéjére: 
„İbenne van – az İ vére által – a mi megváltásunk, bőneink bocsánata is; kegyelme gazdagsá-
gából” (Ef 1,7) Isten most már nem a bőneidre tekint, hanem Fiára, és az İ vérére, amit az irántad 
való szeretetbıl ontott ki a Golgotán. 
Szíved egész, oszthatatlan szeretetével fordulj ezért az Úr Jézus felé, és szánd oda az életed az İ 
követésére! Jézus mondta Péternek, de ma Neked is szól: „Kövess engem!” 


